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Постановою VIII З'їзду ФПУ 25 травня 2021 року було затверджено 

Стратегію діяльності Федерації професійних спілок України на 2021-2026 роки 

«ЧАС ДІЙ ТА ЯКІСНИХ ЗМІН».

У п. 3.1. Розділу 1 цієї Стратегії з-поміж спільних цілей та завдань для 

відродження промислового потенціалу і виробничих галузей передбачається 

спрямування зусиль на забезпечення державою підтримки розвитку наукової, 

науково-технічної діяльності як визначального чинника прогресу суспільства, 

підвищення добробуту громадян, їх духовного та інтелектуального зростання.

Вченою радою Академії 12 жовтня 2016 року була затверджена «Стратегія 

розвитку АПСВТ до 2026 року».

У п.1 цієї Стратегії Розділу II «Основні напрями діяльності Академії» 

окреслено стратегічну метучі функціонування, а саме: вихід на міжнародний 

рівень підготовки фахівців для соціально-трудової сфери.

Натепер цілком очевидно, що нові глобальні виклики породжують проблеми 

іншого порядку, а саме забезпечення нової динаміки і загального балансу 

соціально-трудового розвитку у воєнний та післявоєнний період.

Концепція освітньої діяльності у сфері вищої освіти за освітньо-професійною 

програмою «Правові та економічні особливості забезпечення державної безпеки» 

з підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти розроблена 

відповідно Законів України «Про освіту» від 5 вересня 2017 року № 2145-VIII, 

«Про вищу освіту» від 1 липня 2014 року № 1556-VII, постанови Кабінету 

Міністрів України «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої 

діяльності» від 30 грудня 2015 р. № 1187 та з урахуванням положень Закону 

України «Про національну безпеку України» від 21 червня 2018 року № 2469-VIII, 

Стратегії інформаційної безпеки від 28 грудня 2021 року, Стратегії забезпечення 

державної безпеки від 16 лютого 2022 року, Стратегії кібербезпеки України від 26 

серпня 2021 року № 447/2021.

Код та найменування 
спеціальності 251 Державна безпека.

Рівень вищої освіти Другий (магістерський) рівень (НРК України - 7 рівень, 
QF-EHEA - другий цикл, EQF-LLL - 7 рівень)
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Тип диплому та обсяг 
освітньої програми

Диплом магістра, одиничний, 120 кредитів ЄКТС.
Термін навчання - 1 рік 10 місяців.

Передумови Ступінь бакалавра, магістра, спеціаліста
Придатність до 
працевлаштування

Випускники є придатними для працевлаштування на керівних 
посадах структурних підрозділів центральних органів 
виконавчої влади, в органах управління сил оборони, 
безпекового сектору держави та приватного бізнесу, 
експертно-аналітичній, науково-дослідницькій, викладацькій, 
громадській та суспільно-політичній діяльності.
1495 - Управителі систем з інформаційної безпеки
1229.7 - Керівники (директор, начальник та ін.) підрозділу 
(служби,
управління, департаменту та ін.) з безпеки (фінансово- 
економічної, 
інформаційної);
2419 - Професіонали у сфері державної служби;
2414 - Професіонали з питань фінансово-економічної безпеки 
підприємств, установ та організацій;
2414.2 - Професіонали з фінансово-економічної безпеки; 
2423,- Професіонали в галузі правоохоронної діяльності;
2433.1 - Наукові співробітники (інформаційна аналітика);
2149.2 - Професіонали з організації інформаційної безпеки; 
5169 - Працівники захисних та охоронних служб;
2351.1 - Наукові співробітники (методи навчання)
2419.3 - Професіонали державної служби та органів місцевого 
самоврядування
2490 - Професіонали, що не входять в інші класифікаційні 
угруповання;
1229.7 - Керівники інших основних підрозділів в інших сферах 
діяльності;
1238 - Керівники проектів та програм;
2433.2 - Професіонали в галузі інформації та інформаційні 
аналітики

Основною метою освітньої діяльності Академії за даною спеціальністю є 

підготовка фахівців для публічного та приватного сектору, які володіють 

глибокими знаннями, а також базовими й професійними компетентностями у 

сфері державної безпеки, що направлені на здобуття умінь та навиків у предметній 

області за рахунок глибшого розуміння націобезпекознавчих явищ та процесів, їх 

причинно-наслідкових зв’язків, а також формування основних компетентностей, 

необхідних для розуміння природи і функцій державних безпекових інтересів, 

змісту основних націобезпекознавчих інститутів, застосування правових норм та 

економічних законів у даній сфері, а також меж її юридичного регулювання.
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Перелік основних компетентностей

Інтегральна 
компетентність 
(ІК)

Здатність розв’язувати задачі дослідницького та/або інноваційного 
характеру у галузі національної безпеки з прийняття та 
обґрунтування ефективних управлінських рішень щодо правового 
забезпечення прав, свобод і законних інтересів у сфері державної 
безпеки України, заходів забезпечення економічної безпеки як 
сектору державної безпеки України.

Загальні 
компетентності (ЗК)

ЗК 1 Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.

ЗК2 Здатність приймати обґрунтовані рішення.

ЗКЗ Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з 
різних джерел.

ЗК4 Здатність спілкуватися іноземною мовою.

ЗК5 Здатність проводити дослідження на відповідному рівні.

ЗК6 Усвідомлення рівних можливостей та тендерних проблем.

ЗК7 Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.

ЗК8 Здатність працювати в міжнародному контексті.

Фахові 
компетентності 
(ФК)

ФК 1 Здатність здійснювати професійну діяльність у сфері 
державної безпеки.

ФК2 Здатність аналізувати та оцінювати сучасний стан і 
тенденції розвитку міжнародних відносин та проблеми 
міжнародної безпеки, їх вплив на національну та державну 
безпеку в контексті набуття Україною членства в НАТО.

ФКЗ Здатність використовувати понятійно-категоріальний 
апарат теорії національної безпеки, аналізувати та 
розвивати структуру системи забезпечення національної 
безпеки в цілому та державної безпеки зокрема.

ФК4 Здатність аналізувати та прогнозувати розвиток державного 
безпекового середовища (глобальний, регіональний та 
національний аспекти), у тому числі і під час дії воєнного 
стану.

ФК5 Здатність організовувати цілеспрямовану діяльність щодо 
формування і реалізації державної політики у сферах 
національної безпеки та оборони.

ФК6 Здатність інтегрувати знання та розв’язувати складні задачі 
державної безпеки у широких та/або
мультидисциплінарних контекстах за наявності неповної 
або обмеженої інформації з урахуванням аспектів 
соціальної та етичної відповідальності.

ФК7 Здатність доносити до фахівців і нефахівців у сфері 
державної безпеки інформацію, ідеї, зміст проблем та 
характер оптимальних рішень з належною аргументацією.

ФК8 Здатність формулювати стратегічні цілі та визначати шляхи 
та засоби їх реалізації.
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ФК9 Здатність здійснювати планування, прогнозування та 
розроблення проектів зі стратегічних комунікацій у сфері 
державної безпеки з використанням елементів публічної 
дипломатії.

ФК 10 Здатність застосовувати принципи верховенства права для 
розв’язання складних задач і проблем у сфері державної 
безпеки, у тому числі, у ситуаціях правової невизначеності.

ФК 11 Здатність обґрунтовувати та мотивувати правові рішення у 
сфері державної безпеки, давати розгорнуту юридичну 
аргументацію

ФК 12 Здатність ухвалювати рішення у ситуаціях, що вимагають 
системного, логічного і функціонального тлумачення норм 
права та/або економічних законів у сфері державної 
безпеки.

ФК 13 Здатність аналізувати й оцінювати геоекономічні стратегії 
країн з позиції національних економічних інтересів, 
досліджувати соціально-економічні процеси, умови 
функціонування економічних систем з метою 
прргнозування можливих загроз економічній безпеці 
держави, обґрунтовувати актуальність та практичне 
значення заходів щодо її забезпечення та оцінювати їх 
ефективність.

ФК 14 Здатність здійснювати інформаційно-аналітичну,
експертну, консультаційну діяльність з питань економічної 
безпеки підприємства - об’єкта критичної інфраструктури, 
оцінювання її рівня та чинників, формування систем її 
забезпечення на різних рівнях управління.

ФК 15 Здатність формулювати стратегічні цілі та визначати шляхи 
та засоби їх реалізації.

ФК 16 Здатність здійснювати планування, прогнозування та 
розроблення проектів зі стратегічних комунікацій у сфері 
державної безпеки з використанням елементів публічної 
дипломатії.

Унікальність освітньо-професійної програми визначається наступними

програмними результатами навчання:

1. Співвідносити сучасну систему цивілізаційних цінностей з правовими 

цінностями та принципами, за допомогою яких визначаються межі правового 

регулювання сектору державної безпеки.

2. Мати практичні навички розв’язання проблем, пов’язаних з правовим 

забезпеченням прав, свобод і законних інтересів у сфері державної безпеки 

України.

3. Інтегрувати необхідні знання та розв’язувати складні задачі 

правозастосування у сфері державної безпеки.
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4. Умотивувати правову позицію, зокрема як фахівця у сфері державної 

безпеки, демонструючи розуміння комплексної природи, складності, логіки і 

закономірності гібридних загроз.

5. Вміти збирати, обробляти, аналізувати інформацію, готувати аналітичні 

звіти та огляди для прийняття рішень в системі управління економічною безпекою 

підприємства - об’єкта критичної інфраструктури.

6. Вміти організовувати систему економічної безпеки підприємства - об’єкта 

критичної інфраструктури, реалізувати заходи щодо усунення чи пом’якшення 

загроз його економічній безпеці, виявляти економічні правопорушення.

7. Надавати експертну оцінку та рекомендації суб’єктам управління різних 

рівнів з питань забезпечення економічної безпеки в процесі діяльності та розвитку 

суб’єктів господарювання.

Форми атестації здобувачів вищої освіти: Атестація випускника даної 

освітньо-професійної програми проводиться у формі комплексного 

кваліфікаційного екзамену зі спеціальності.

Документ про вищу освіту: диплом магістра із присвоєнням освітньої 

кваліфікації - магістр державної безпеки.
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